
 
 
 
 

ATA DE COLAÇÃO DE GRAU DO CURSO SUPERIOR ​
DE TECNOLOGIA EM VITICULTURA E ENOLOGIA ​

E DE CERTIFICAÇÃO DO CURSO TÉCNICO EM AGRICULTURA 
 
 

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sala 

Multiuso Áureo Ramos de Souza, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa 

Catarina (IFSC) Câmpus Urupema, presidida pela professora Sabrina Moro Villela Pacheco, 

Pró-reitora de Desenvolvimento Institucional, representando o Magnífico reitor Maurício Gariba 

Júnior, acompanhada da professora Evelise Zerger, Diretora-geral do Câmpus Urupema do IFSC, da 

coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Viticultura e Enologia, professor Rogerio de 

Oliveira Anese, da Coordenação do Curso Técnico em Agricultura do Câmpus Urupema do IFSC, 

professora Janice Regina Gmach Bortoli e assistida pelos membros do Grupo de Trabalho de 

Formatura, conforme a Portaria da Direção-Geral do Câmpus Urupema N° 131 de 11 de outubro de 

2024, realizou-se a solenidade de outorga de colação de grau dos graduandos do Curso Superior de 

Tecnologia em Viticultura e Enologia, que cumpriram todos os requisitos para integralização da 

matriz curricular. Na ocasião, foi conferido o grau de Tecnólogo(a) em Viticultura e Enologia aos 

seguintes estudantes: FLAVIA ROBERTA DE SOUZA; IVANIR RODRIGUES DA SILVA; 

LEONAM MACEDO DA TORRE; MILENA DE SOUSA TOMAZ e THIAGO MOREIRA 

MONTEIRO e a solenidade de conclusão do Curso Técnico Concomitante de Agricultura foram 

convocados e declarados formados os(as) seguintes alunos(as): ALINE DE SOUZA PADILHA; 

ANA CRIS DOS SANTOS MENIN; ANALI DE LIZ BRITO; ANE KETELEN MACEDO DA 

SILVA; HENRIQUE PAIM CAMARGO SOUZA; LARISSA MEDEIROS DE LIZ; YASMIM 

PAIM CAMARGO SOUZA e YURI ARRUDA SANTOS. A cerimônia transcorreu conforme 

prevista na pauta da solenidade e, para constar, foi lavrada esta ata, que será assinada pelos 

presentes. 
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Rogerio de Oliveira Anese 
Coordenação Curso Superior de Tecnologia em Viticultura e Enologia 
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Coordenação Curso Técnico em Agricultura 
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Ana Julia Melo Biazotto 
Articuladora do Grupo de Trabalho de Organização de Formatura 
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Flavia Roberta de Souza​
Formando(a) CST em Viticultura e Enologia 
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 Ivanir Rodrigues da Silva​
Formando(a) CST em Viticultura e Enologia 
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 Leonam Macedo da Torre​
Formando(a) CST em Viticultura e Enologia 
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 Milena de Souza Tomaz​
Formando(a) CST em Viticultura e Enologia 
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Thiago Moreira Monteiro​
Formando(a) CST em Viticultura e Enologia 
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